XTT

XTT

OUNbTPbI IMHUX BbICOKO OABJIEHUA

HYDRAULIC



XTT
31,5 Ma (315 6ap)

Pa3wmepsbl otBepcTuii: M22 x 1,5 - 1/2”
BSP - 3/4” BSP
Pacxopn: o 95 n/mMmuH

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
MakcumansHoe pabodyee faBneHue:
31,5 MPa (315 6ap)

Makc. naBneHve BO BpeMs UCMbITaHUN:
63 MPa (630 6ap)

MuvHumanebHOe AaBneHue paspyLueHus:
110 MPa (1100 6ap)

lMepenan naBneHuns paspyLueHus
PUNBTPYHOLLNX ANTIEMEHTOB:

2,1 M MPa Pa (21 6ap)

Pabouasa temnepartypa: -25°C + +110°C

MATEPWAIJbI

["onoska: ®ocaTpoBaHHbIN YyryH
CrakaH: docdaTtnpoBaHHas ctanb
YnnotHeHus: ctangapt NBR

COBMECTUMOCTDb (ISO 2943:1999)
[NonHas cOBMECTUMOCTb C KULOKOCTAMM:
HH-HL-HM-HV-HTG

(cornacHo ISO 6743/4).

[ns >XnakocTen, oTNUYaLWmMXcs OT
BbILLENepPeUNCrEHHbIX obpaLLanTech B
Haw OTtaen MNpogax.

Bce vcnbiTaHus npoBoaMnuck B
COOTBETCTBMM CO CreayHLLIMMN
cTaHgapTamu:

ISO 2941: UcnbiTaHMe Ha NPOYHOCTb
1 cMsaATUe UNbTPYHOLLLETO dNEMEHTA
ISO 2942: UcnbiTaHus Ha
LIENOCTHOCTb (OUIbTPYHOLLIETO
anemMeHTa nocrie Npou3BOACTBa

ISO 2943: UcnbiTaHus Ha
COBMECTUMOCTb C XXMAKOCTAMU

ISO 3723: NcnblTaHnsa MeToaom
TOPLIEBON Harpysku

ISO 3724: UcnbiTaHus Ha
YCTarnocTHYH NMPOYHOCTb B
3aBMCUMOCTM OT pacxona

ISO 3968: NcnbiTaHus Ha nepenap,
[aBreHusl B 3aBUCMMOCTHU OT pacxoaa
ISO 16889: UcnbiTaHna MeToa0oM
MHOrOMPOXOAHOrO MOAENMPOBAHUS
[na nonyyYyeHnsi 4ONOMHUTENBHON
MHbopMaLun obpallanTech B HaLl
TexHuyeckun OTaen.

NHOUKATOPbBI 3ArPA3SHEHHOCTH

BusyanbHbin
nepenaga
AaBneHus

NBR FKM

5E AE 500 kMa (5 6ap)

Pekomengyemoe

@30

ycunue 3aTskku

aN Hwu

e}
= k
o

L ETdom
L
=
L moox1s

OneKkTpuyeck.
nepenaga
OaBneHusi

NBR FKM

250 kMNa

= ; (2,5 6ap)

N. O. pene nepenaga C.C. 28 - 48 B: > Makc. peauctusHas
WNU MHYKTUBHAS Harpyska 5 - 3 A COOTBETCTBEHHO

C.A. 125-250 B: > Makc. pe3ucTvBHas unu UHAyKTUBHas
Harpyska 4 A - 3awura P65 - IP69K - amnepHbIit Taiivep

PekoMeHiyemoe ycunue

3aTAXKN 54 Hm

226

82
5.3

25,9
H
5

1

; FINT
! FINZ

Koutakr
HOpHANEHO
OTKPLITEIN

MapameTpbl chunbTpa Ans paboyen XMaKocTu ¢ KuHeMaTudeckom BaskocTbto 30 cCT n
nnotHocTblo 0,86 KI'/,D,M3.
[ns gpyroro knacca BA3KOCTU Macna obpallaniTech B Hall OTAEN NPOoAax.

Kon
Koa komnnekTHoro chunsTtpa %1“;;5%’;0 rL:-; ﬁggr::; OTB(eDﬂc;Tm H1 H2
3ameHy n/MyH
XTT301 FS 1D M3 00 XX [CCH301FS1 55 M22x1,5 | 187 104
XTT301 FS 1 D M3 X6 XX | CCH301FS 1 55 M22x1,5 | 187 104
XTT301 FD 1 C M3 00 XX [CCH301FD 1 50 M22x1,5 | 187 104
XTT301 FD 1 C M3 5E XX | CCH301 FD 1 50 M22x1,5 | 187 104
XTT301 FD 1 C B3 5E XX [CCH301FD 1 50 1/2” BSP 187 104
XTT301 FV 1 C M3 00 XX | CCH301FV 1 60 M22x1,5 | 187 104
XTT306 FS 1 D M3 00 XX | CCH306 FS 1 75 M22x1,5 | 234 149
XTT306 FS 1 D M3 X6 XX | CCH306 FS 1 75 M22x1,5 | 234 149
XTT306 FS 1 C M3 00 XX [CCH306 FS 1 75 M22x1,5 | 234 149
XTT302 FS 1 D M3 00 XX | CCH302FS 1 95 M22x15 | 278 199
XTT302 FS 1 D M3 X6 XX | CCH302FS 1 95 M22x1,5 | 278 199




XTT

TABAPUTHbIV YEPTEX
(Mm)

80

Hi

T 1 T
i1 2
VA=A

H2

625

@68

030

M10x1.5

FryBuna 12 s

AN

L
42

60,6
Matepuan cunbTpytoLlero anemeHTa NZEC LT AR ol?ﬁSﬁ:: ’ MHoukaTop 3arpsa3HeHHOCTU MNpumeyaHuns
P pytot ISOMTD (g) | YnnotHeHwii AL S P
kMa (6ap)

Heoﬁ’;a:r”n”(i)c'gﬁ BOO(;“OOK”O 10,1 NBR 340 Kka (3,4) Her
HeopraHnyeckoe BONOKHO OnekTpuyeckui

16 um(c) B>1.000 10.1 NBR 340 kfa (34) 240 KM (2,4 bar) (X6)
He°‘1’;a::zi;";3°:’1 Bo°;0°'<”° 8,2 NBR 600 «[Ma (6,0) Het
HeopraHnyeckoe BONIOKHO BusyanbHbin

8,2 NBR 600 kMa (6,0

12 um(c) B>1.000 KMa (6.0) 500 KMa (5 bar) (5E)

HeopraHnyeckoe BONIOKHO BusyanbHbin
8,2 NBR 600 kMa (6,0

12 um(c) B>1.000 KMa (6.0) 500 KMa (5 bar) (5E)
He°gqa::zi;"[‘3°:’1 Bo°;0°'<”° 12,1 NBR 600 kMa (6,0) Het
HeOﬁ’ga:mg"gﬁ %00”00"”0 14,4 NBR 340 kMa (3,4) Het
HeopraHnyeckoe BOMOKHO OnekTpuyeckuin

16 um(c) p>1.000 144 NBR 340 wMa (3.4) 240 kMa (2,4 bar) (X6)
Heoﬁ?ﬁ:ﬂﬁfﬁ‘ﬁ Bno(;“nom 14,4 NBR 600 «Ma (6,0) Het
Heo%am*(i)c'gﬁ 300610°K”° 18,7 NBR 340 KTMa (3,4) Het
HeopraHunyeckoe BOMOKHO OneKkTpU4ecKmii

16 um(c) B>1.000 18,7 NBR 340 Kla (34) 240 K (2.4 bar) (X6)

TexHu4yeckasn nHgopmaumsa MoxeT 6bITb M3MeHeHa 6e3 NnpeaBapuTensHoro ysegomnenus. XTT 10/2012.




